

19 апреля в группе «Пчелка» прошло кружковое занятие по теме «Воробушек»

К ребятам в гости прилетел воробей, ему было совершенно одиноко и грустно. Поэтому всем ребятам захотелось помочь новому другу и нарисовать для него много новых друзей – воробушек.

Приступая к работе ребята выполнили пальчиковую гимнастику «Птичка, птичка», следом они приступили к работе, рисовали они с помощью губки и пластиковой крышки делая отпечатки на рабочем листе. По завершению работы воробушек предложил всем ребятам превратиться в маленьких птичек и поиграть с ним в игру «Маленькая птичка».



